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bonjour je suis confronté à un probléme sur python pouvez-vous m'aider svp ?

je dois créer une fonction lentille_convergente(d,r) ayant pour paramètres un diamètre 𝑑 et un rayon de courbure 𝑟 et traçant la lentille. je sais que L’épaisseur de la lentille : 𝑒 = 𝑟 − 𝑟*racine(1 − 𝑑2/ 4𝑟2)

 - L’équation décrivant la portion de cercle de la lentille 𝑥(𝑦) = racine(𝑟2 − 𝑦2) − 𝑟 + 𝑒


 Dans la fonction lentille_convergente(d,r) ajouter une ligne pour tracer l’axe optique pour 𝑥 ∈ [−3𝑟,3𝑟]. On fera un cadrage pour 𝑥 ∈ [−3𝑟,3𝑟] et 𝑦 ∈ [−3𝑟,3𝑟]. 

pouvez-vous m'indiquer le programme a faire svp ?

après avoir chercher je n'y arrive pas
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